

安置帮教暖人心 感恩帮扶送锦旗

“非常感谢兴州街道、司法所和北街社区对我的帮扶，今后我一定遵纪守法，积极回报社会，做一名合格的公民。”1月8日，安置帮教对象陈某将一面印有“居民愁盼声声应，柴米油盐皆上心”的锦旗送到北街社区，表达对兴州街道、司法所和北街社区的感激之情！

2025年11月初，安置帮教人员陈某到兴州司法所报到后，兴州街道、司法所坚持“因人施教、一人一策”原则，积极与陈某及其家属沟通，通过“家教合力”，对其制定有针对性的帮扶方案。一方面，通过心理辅导与普法教育，引导其消除抵触情绪；另一方面，根据陈某的生活情况，了解其回归社会后存在一定的生活困难，司法所多方协调，协助其办理临时救助、城市最低生活保障及住房救助申请，并提供就业指导帮助。

2026年1月8日上午，陈某到北街社区报告自己的工作及生活情况并赠送锦旗。一面锦旗不仅是对兴州街道、司法所和北街社区工作的认可和肯定，也是陈某对未来工作、生活重新燃起的新希望。

司法所所长王克喜表示，将继续从严抓实抓好安置帮教工作，坚持严管与厚爱结合，在落实好安置帮教工作的同时，积极跟踪走访安置帮教对象，了解他们在实际生活中遇到的困难，尽力提供政策帮扶，做到安其身暖其心，为兴州街道的和谐稳定贡献司法行政力量。

略阳县司法局

2026年1月9日